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1. KoMnerenuyuu n HHAUKATOPbI HX JOCTHKCHHSI, INPOBEPHEMbIC NAHHbBIMU
OLCHOYHBIMHU MaTEepHaJIaMHU

Lenbto OCBOEHMSI TUCIMUIUIMHEI ABISICTCS (POPMUPOBAHUE CIIEAYIOIINUX KOMIIETECHIIUI:

OIIK-4 CnocobeH muiaHupoBaTh pabOTHl XMMUYECKOI HApaBICHHOCTH, 00pabaThIBaTh U
MHTEPIPETUPOBATh MOJIYYCHHBIE PE3yJIbTaThl C HCIOJIb30BAHUEM TEOPETUUYECKUX 3HAHUU WU
MPAKTUYECKUX HABBIKOB PEIICHUS MaTEMAaTUIECKUX U (PU3NIECKUX 3a/1a4.

PesynbraTamu 0CBOCHHMSI TUCIMILINHBI SBISIOTCS CIEAYIONINE HHIMKATOPHI JOCTHKEHUS
KOMIIETCHIIUN:

NOIIK 4.1 Hcmonp3yer 0a3oBble 3HaHHMA B O0JAaCTH MaTeMaTUKA W (PHU3UKH TIpU
TUTAHUPOBAHUH PabOT XMMUYECKOM HAMIPaBICHHOCTH.

HNOIIK 4.2 OOpabarbiBaeT JaHHBIE C HCIOJIb30BAaHHEM CTaHAAPTHBIX CIIOCOOOB

anmnpoKCUMAIIMU YHMCICHHBIX XapaKTEPUCTHK.
NOIIK 4.3 NnTepnperupyeT pe3ynabTaTbl XUMUYECKUX HAOIIOJIEHUI C MCIIOIb30BaHUEM

(u3NYeCKUX 3aKOHOB U MPEICTaBICHU.

2. OueHOYHBbIE MATEPHAJbI TEKYIEr0 KOHTPOJISI U KPUTEPUHU OlleHUBAHUS

Texymuii KOHTpOJIb OCYILIECTBISIETCS B (popme paboThl ¢ MPOrpaMMOM aJanTUBHOTO
obyuenus Plario.

3. OneHOYHBbIE MaTepPHAJIbI HTOTOBOr0 KOHTPOJIsI (POMEKYTOYHOI aTTecTaluun)
KPUTEPHUHU OLlCHUBAHUS

3adeT B MEPBOM CEMECTPE BBICTABIISIETCS Ha OCHOBE 0aUTbHO-PEHTHHTOBOM OIICHKH.

Bun yuebHOl aKTUBHOCTH Kon- Makcumanbnsiii | Mtoro
BO, IIT | Oay13a equHUIly | 0amioB
KontpospHas padora 2 3 0-6
CamocrosTenpHast paboTa B MporpaMMe aJanTHBHOTO 5 1 0-5
o0y4eHUs

JIst moJTyYeHus OTICHKU «3a4TEHO0» HE0OX0IMMO HaOpaTh He MeHee 3 OaJlJIOB B CyMME 3a
KOHTPOJIbHBIE PabOThI M HE MEHee 5 OallJIoB 3a CaMOCTOSTEIBHYIO paldoTy B Mporpamme
aJanTHBHOTO OOYUYCHUSI.

KontponbHas paboTa BBINONHAETCS BO BpeMs ayJUTOPHOTO 3aHSATHS B TEUYCHHE
2 akanemuyecknx yacoB. Kaxaas koHTpodbpHas paboTa cocTouT U3 Tpex 3ananuil. [IpaBuiibHO
BBITIOJIHEHHOE 33aJJaHue OlleHUBaeTcs B 1 Oa.

CamocrosiTenbHas pabota B mporpaMme aaantiuBHoro odydenus Plario onenuBaetcs mo
00beMy BBINIOJIHEHHBIX 3a/laHul, (UKCHPYEeMOMY aBTOMAaTHYECKHU. Y4eOHbI MaTepuan B
MporpaMMe CKOMIIOHOBaH B ISATh 0siokoB. OneHka 1 6aymn BeICTaBIsS€TCS NMPU BBHIIOJIHEHUU HE
Menee 70% 3amaHuil JaHHOrO OJI0Ka.

Konumponvnasn paboma Nel (HOIIK 4.1):
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2 Haii 6 o U{X1+2X2+3X2+4‘X4=1
. HdanTr oolee pCUICHUEC CUCTCMbI JIMHCUHBIX YPABHCHHUU 2X1 + 2X2 + 5X2 + 8X4 =7

Otser: (-2C1-4¢2+1; -0.5¢C1; C1; C2).

3. lansl 4eThIpe BeKTopa a, b, ¢ u X B HekoTopoM Oasuce. Ilokazare, 4To BEKTOpHI @, b, €
o0pa3yroT 6a3uc, U HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpA X B 3TOM Oa3uce:

a=(45;2)
b=(3;0;1)
c=(-1;42)
x =(5;7;8)

Ortser: (-1; 4; 3).

Koumponvnas paboma Ne2 (HOIIK 4.2, HOIIK 4.3):

1. CocraBuTh ypaBHEHHE MHOKECTBAa TOUYCK, paBHOyAaIeHHbIX OT Touku A(2;0) u or
psiIMOii X = 4.
Otser: Y2 = -4x?+12

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, TUAMETPOM KOTOPOM CIYKHT OTPE30K HPSIMOM

y = X+7, oTcedeHHoii rurepOoon Xy = -6.
OtseT: 2(4x+3.5)%+2(y-3.5)? = 25.

3. CocTaBUTh KAHOHWYECKUE YpaBHEHHS MPSIMOM, mpoxojsiiei yepe3 Touky Mo(-6;1;3)

MEPICHANKYIIPHO IUIOCKOCTH, MIPOXOIAIIEH gyepes TOYKH M1(1;-2;0),
M2(2;0;-1), M3(0;-1;2).

4. OueHoOYHbIe MATEPHUAJIBI /IJIsl IPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH (cHOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIIeTeHI 1)

1 2 3
1. Haiitu matpuny (A’A)’AL, rne A = <2 2 3).

3 3 4
1 2 3
OtBet: (2 2 3

3 3 4

2. Metonom ["aycca pemuTh cucteMy ypaBHEHHMIA, 3aJJaHHYIO0 B MaTpuuHOil popme: AX=B.

12 -3 —4
(2 3 -2 =s
A=111 2 22
4 3 —4 —6
B=(4 42 3)

Ortser: (-1; -1; -1; -1).
3. Haust Bepummusl A(3;0), B(-5;6), C(-4;1) tpeyronbuuka. Haiiti ypaBHenus Beicotsl CD
n meguansl CE.

Otger: -4x+3y=19; -2x+3y=11.

4. TIpuBecTH ypaBHEHHE KPUBOi BTOPOro nopska X>+y*-4y+3=0 k KaHOHHYECKOMY BHIY U



HAWTH TOYKHU TIEPECeUeHUs ee ¢ nmpssmoit 3x+y-3=0.
Otser: X2+(y-2)%=1; (0;3); (0.6;1.2).
Nudopmanus o paspadorunkax

Epémuna Haranus Jleonnj0BHa, KaHA. TEXH. HAYK, JOLEHT KadeIpbl CHCTEMHOTO aHalI3a
Y MaTeMaTH4eCKOr0 MOJEIUPOBAHUS.



